
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

Код та назва дисципліни українською 

мовою/ Назва дисципліни англійською 

мовою 

2-035-3-5_«Be the British/Think like Americans»: національне 

в мові та літературі / Be the British/Think like Americans. 

Aspects of Identity in Language and Literature 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

035 Філологія/ОП Англійська та друга західноєвропейська мови і 

літератури 

Кафедра  зарубіжної літератури 

П.І.П. НПП (за можливості) 
Потніцева Т. М., Ватченко С.О., Максютенко О. В., Пічугіна Т. Є., 

Власенко Н. І., Велігіна Н. Г., Левченко О. В., Г 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Курс, семестр (на якому буде 

викладатися) 
 

Мова викладання Англійська, українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Знання англійської рівні В2-С1, базові знання з історії Великої 

Британії, історії англійської та інших національних літератур 

Королівства, літератури США, знання базових аспектів 

лінгвокультурології та країнознавства 

Що буде вивчатися 

Аспекти «британської»/американської (само)свідомості й 

ідентичності та їх оприявлення в мові та художній літературі, 

культурі та мистецтві. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Ідея курсу – спроба зрозуміти, що значить «бути 

британцем»/американцем сьогодні, пошук способів того, як розуміти 

британців/американців та мову їхньої культури 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Розуміти паттерни особистісної та соціальної поведінки мешканців 

Великої Британії/США, їх оприявлення в мові та літературі. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Студенти мають змогу пізнавати національну специфіку, 

опрацьовуючи іншомовну інформацію чи при перекладі 

оригінального тесту, чи при інтерпретації художнього твору іншої 

культури. 

Інформаційне забезпечення 

Мілованова В. В. Сучасна зарубіжна література (кінець ХХ – початок 

ХХІ століття) : навч. посібник. Суми : Вид-во СумДПУ, 2013. 172 с. 

Тупахіна О. Вікторіанський метанаратив у дискурсі постсучасності: 

літературний вимір. Запоріжжя:Видавничий дім Гельветика, 2020 р. 

508 с. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  без обмежень 

Мінімальна кількість здобувачів   
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